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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 114ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES
 

Ao vigésimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 14h:50min reuniu-se o
Colégio de Dirigentes, presencialmente no auditório da reitoria, em reunião convocada e presidida pelo
Reitor, Prof. José Wally Mendonça. Fizeram-se presentes: Ana Claúdia Uchôa, Cristiane Borges, Joélia
Marques, Marcel Ribeiro, Marcos André Damasceno, Ana Caroline Cabral, Danilo Reis,  Antônio Moíses
Filho, Alan Vinícius de Araújo,  Fausto Faustino, Francisca Lívia Costa, Francisca Lúcia Aguiar, Katiane
Sampaio, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny Souza, Francisco Valmir Soares, Gilson
Soares, Jackson Nunes, José Eduardo Bastos, Kelvio Felipe dos Santos, Michele Colaço, Robson da Silva
Siqueira, Rossana Barros Silveira, Toivi Masih, Wilton Bezerra. Informes do Presidente: O presidente
falou sobre as reuniões que aconteceram em Brasília e sobre o andamento de algumas solicitações
realizadas pelo CONIF. Posteriormente discorreu sobre algumas dúvidas do colegiado, acerca de
orçamento para as instituições. Ordem do dia: 1) PIBID - Relator: Sr. Andreison apresentou o encontro do
PIBID, discorrendo sobre alguns números relevantes da atuação do programa dentro do IFCE e sobre a
importância do mesmo para os alunos bolsistas. Entre os presentes ficou acordado que todos os campi irão
contribuir com o evento do PIBID e que o evento da Residência também terá a contribuição de todos os
campi. Definiu-se ainda que esses eventos serão custeados por todos os campi, e que as despesas, serão
rateadas. Em seguida definiram que a PROEN irá comunicar à comissão de orçamento sobre essas
despesas que serão fixadas para que o evento possa acontecer.  Decidiu-se os seguintes pontos entre os
presentes: 1 - todos os campi irão arcar com o valor de R$ 2.500 para o evento, 2 - Essa despesa será
informada pela Pró-reitoria de ensino à comissão de orçamento, 3 - os valores que irão custear
alimentação, material gráfico e a hospedagem sairão da despesa sistêmica,  4 - o transporte dos alunos
ficará a cargo do IFCE, 5 - Esse planejamento se aplicará para o evento da Residência também. Em
seguida Sra. Ana Caroline informou que a medida que as despesas sistêmicas aumentam, podem dificultar
o pagamento de alguns auxílios. Em seguida, ela apresentou o segundo ponto da pauta. 2 - Apresentação de
fluxo de acompanhamentos da DAE para 2024; A relatora apresentou o fluxo de acompanhamento e
discorreu sobre o encontro que a DAE deseja realizar, ficaram definidos que os primeiros campi nos quais
acontecerão os encontros regionais da DAE serão: 1 - Itapipoca, 2 - Tabuleiro e 3 - Horizonte.
Posteriormente, Sra. Joélia falou sobre o próximo coldir que será para tratar da minuta de alteração da
resolução sobre a carga horária docente e agradeceu pelo apoio nos eventos da PRPI. 4 - Informes da Pró-
reitoria de Administração e Planejamento; Sr. Marcos André apresentou o andamento de alguns processos
licitatórios e de algumas obras do IFCE, bem como sobre os investimentos que estarão sendo realizados ao
longo do próximo ano, em seguida falou ainda sobre as placas fotovoltaicas. O colegiado tirou algumas
dúvidas sobre a apresentação do relator. 5 - Informes da Presidência e Colegiado: O presidente informou
que está previsto o encontro de gestores e que a data provável será de 19 a 23 de fevereiro no Hotel Escola
em Guaramiranga. E nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a reunião às 18h. E para
constar, eu Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que após
lida de aprovada será assinada por mim e pelo presidente da reunião.
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Presidente do Coldir
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Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 21/03/2024, às 14:57, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jose Wally Mendonca Menezes, Presidente do Colégio de
Dirigentes, em 22/03/2024, às 10:14, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 5712566 e o
código CRC 59E75B5F.
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